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POENOTENJE BLAGOVNE ZNAMKE: INTERENERGO POSTAJA KELAG INTERNATIONAL 

 

Ljubljana, Slovenija – Skupina Interenergo z začetkom letošnjega leta deluje pod enotno mednarodno blagovno 

znamko Kelag International. Preimenovanje in poenotenje blagovne znamke predstavljata strateški korak, s katerim 

Kelag International vzpostavlja jasnejšo in močnejšo evropsko identiteto ter pod skupnim imenom povezuje podjetja, 

ki so doslej delovala v okviru mednarodne divizije. S tem skupina odraža svojo prisotnost na 14 evropskih trgih in 

ambicijo postati ena ključnih gonilnih sil zelenega energetskega prehoda v Evropi. 

 

Strateško poenotenje, ki krepi mednarodni razvoj 

Interenergo je bil v zadnjih dveh desetletjih eden najpomembnejših nosilcev rasti Kelaga v jugovzhodni Evropi. 

S preimenovanjem pa se njegova vloga razširja v širši evropski kontekst, saj Kelag International danes pokriva 

tri ključne regije: Jugovzhodno Evropo, Sredozemlje in Iberski polotok. Nova blagovna znamka tako 

predstavlja platformo, ki omogoča bolj usklajeno delovanje, intenzivnejše povezovanje strokovnih ekip in 

hitrejši razvoj mednarodnih projektov obnovljivih virov energije. 

Sprememba ne predstavlja prodaje ali prevzema, Interenergo je deloval znotraj skupine Kelag International 

od leta 2009, temveč gre za sistematično poenotenje identitete, ki omogoča močnejši evropski nastop, večjo 

prepoznavnost ter lažji in hitrejši prenos znanj in dobrih praks med trgi. S sedežem skupine Kelag International 

v Celovcu ter mrežo pisarn v devetih državah, skupina deluje na 14 evropskih trgih in krepi svojo vlogo 

resnega, stabilnega ter dolgoročno usmerjenega investitorja v trajnostne energetske projekte. 

 

“Poenotenje mednarodnih aktivnosti pod blagovno znamko Kelag International je strateška odločitev, ki nas 

postavlja med najambicioznejše mednarodne igralce v energetskem prehodu,” je povedal Christian Schwarz, 

direktor podjetja Kelag International. “Povezujemo skoraj dve desetletji regionalnih izkušenj Interenerga z močjo 

in tradicijo skupine. Na trgih, kjer smo prisotni, združujemo znanje, kompetence in vire za hitrejši razvoj projektov 

obnovljivih virov energije.” 
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Lokalna pripadnost ostaja temelj, nadgrajena z močnim evropskim zaledjem 

Za partnerje, občine, industrijske odjemalce in zaposlene ostaja vse bistveno nespremenjeno: ekipe ostajajo 

v Ljubljani in drugih državah, projekti potekajo nemoteno, lokalni pristop pa ostaja osrednja vrednota 

delovanja. Interenergo je v skoraj 20 letih ustvaril močno zgodbo v regiji in postal prepoznaven po pristnih 

odnosih ter razumevanju lokalnih potreb. Z blagovno znamko Kelag International se ta dediščina ohranja, a 

hkrati nadgrajuje z močnim mednarodnim zaledjem, širšo mrežo znanja in dodatno stabilnostjo, ki jo prinaša 

matična družba Kelag – podjetje z več kot 100-letno tradicijo v energetskem sektorju. 

Dve desetletji izkušenj kot osnova za novo fazo rasti 

Interenergo je v skoraj dveh desetletjih delovanja razvil številne projekte obnovljivih virov energije v regiji ter 

s tem postavil temelje za današnjo širšo evropsko prisotnost Kelag International. Skupina danes upravlja 54 

objektov obnovljivih virov energije s skupno nazivno močjo 280 MW in letno proizvodnjo več kot 680 GWh 

zelene električne energije, kar zadostuje za letno oskrbo skoraj 200.000 gospodinjstev. To bogato projektno 

in operativno znanje, skupaj z več kot 160 zaposlenimi v skupini, predstavlja ključno izhodišče za naslednjo 

fazo rasti ter nadaljnjo krepitev vloge Kelag International kot zanesljivega in dolgoročnega partnerja v 

evropskem energetskem prehodu. 

Tehnološko uravnotežen razvoj in prilagajanje prihodnosti energetike 

Kelag International sledi jasni usmeritvi: uravnoteženo razvijati vse ključne tehnologije obnovljivih virov 

energije, od sončnih in vetrnih elektrarn do hidroenergije, ob tem pa upoštevati zahteve posameznih trgov in 

njihove energetske specifike. Skupina bo v prihodnjih letih aktivno odgovarjala na izzive vse višjega deleža 

obnovljivih virov v evropskem elektroenergetskem sistemu – potrebo po fleksibilnosti, obvladovanju 

volatilnosti cen ter zagotavljanju stabilnosti in zanesljivosti oskrbe. Poseben poudarek bo namenjen razvoju 

hranilnikov energije in baterijskih sistemov, ki bodo ključni za uravnavanje omrežij, povečanje prožnosti in 

podporo dolgoročni dekarbonizaciji.  

Trenutne aktivnosti in pogled naprej 

Največ aktivnosti trenutno poteka v Italiji, sledita Hrvaška in širša balkanska regija, kjer skupina aktivno 

razvija in zaključuje več novih projektov obnovljivih virov energije. V novo fazo evropskega razvoja Kelag 

International vstopa z jasno strategijo: do leta 2035 doseči 818 MW nazivnih moči projektov v obratovanju 

ter letno proizvodnjo 1.694 GWh zelene energije. Z razvejano mednarodno mrežo, tehnološko raznolikim 

portfeljem in trdnim regionalnim zaledjem skupina krepi svojo prisotnost ter ostaja zanesljiv partner pri 

razvoju trajnostne energetike. Ob tem skupina aktivno išče nove priložnosti za sodelovanje z velikimi 

porabniki električne energije, ki jim ponuja stabilne, dolgoročne in trajnostne oskrbne rešitve.  

»Verjamemo v prihodnost, ki jo v celoti poganjajo obnovljivi viri energije. Naša naloga je, da to prihodnost

soustvarjamo vsak dan – z mednarodnim razvojem, zanesljivim upravljanjem in dolgoročnimi partnerstvi na vseh 

trgih, kjer smo prisotni.« je za konec povedal Schwarz. 




